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 گزینه مناسب را تعیین کنید.
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( رابطه ت cos x sin x 30  ؟برقرار است  به ازای کدام مقدار  2
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آن مقابل الف ( مساحت مربعی که دو راس   B , , A , 1 3 2  است رابیابید.   2

 

 

 

 

x                                                         ب( معادله روبرو را حل کنید.                                                          x 2 

 

 

 

 

 

 

54/1 

 5 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه  5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

 سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه130مدت امتحان : 
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 نیز فرد است.  فرد باشد آنگاه      و   الف ( به کمک برهان خلف ثابت کنید اگر 

 

 

 

 

  زیر ثابت کنید    ‖  ‖  ب( درذوزنقه 

  
 
  

  
راهنمایی : یکی از قطرها را رسم   

 کنید.
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اگر  f x x 2 باشند مقدار  5 f 1  را تعیین کنید.  7
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 مقدار  ب(  f g 2  را تعیین کنید.  1
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sin نمودار تابع  2 1y x    را در فاصله ی ,0 2   رسم کنید و مقدار ماکسیمم و می نیمم مرحله به مرحله را

 نمودار را تعیین کنید.
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 5 از 2صفحه ی 
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cos                                                حاصل عبارت مقابل را تعیین کنید.      sin tan
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y نمودار تابع  log x  3  الزامی است()نشان دادن سه نقطه ی دقیق را رسم کنید. 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

0 

 معادلات زیر را حل کنید
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logاگر  a , log b 2 log5مقدار  3  بنویسید.       و   را برحسب    6
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 5از  3صفحه ی 



11 

 باتوجه به نمودار حاصل حدهای خواسته شده را بیابید.
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 مقدار حد های زیر راتعیین کنید.
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xرا طوری بیابید که تابع  در  kمقدار   1 نباشد پیوسته . 
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 5از  4صفحه ی 
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احتمال قبولی زهرا در یک المپیاد فیزیک  
1
4

 در المپیاد فیزیکو احتمال قبولی زهره  
1
5

 است 

 الف( احتمال قبولی هر دو را تعیین کنید.

 ب( احتمال این که حداقل یکی ازاین دو نفر در المپیاد فیزیک  قبول شوند را تعیین کنید
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 دو زوج باشند چقدر است؟ دو تاس را پرتاب میکنیم. اگر اعداد رو شده برابر نباشند، احتمال اینکه هر
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       4و  8و  16و  12و  10های مقابل را تعیین کنید.                         هضریب تغییرات و میانه داد
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 5 از 5صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد

 2ریاضی نام درس: 

 نام دبير: 

تاریخ امتحان: 

 ساعت امتحان:

 دقیقه791مدت امتحان: 
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